= Setdd= 2A 230
Zu: Y250l AWA A3t
el XYIs A5 (S M)
U2 2A B O(S) - MRAE - BAS ofl &t i HIDEZ
S0z 43,186,505 71,262,505 /28,076,000
= 1,167,018
[ 5,829,210
Il 7,336,430
= 28,853,847
2230 B 25 43,153,073 71,227,504 28,074,431
= 1,167,018
= 5,829,210
Jl 7,336,430
S 28,820,415
Ne23 &g 9,696,448 7,511,673 2,184,775
ZssEH 29 N2 240,000 225,000 15,000
307 @I2to| & 240,000 225,000 15,000
03 2N EE 22X 240,000 225,000 15,000
Ok =9 Ssd=HH 238l 240,000
2} 24 et 5,007,233 4,209,598 797,635
306 £ 5,007,233 4,209,598 797,635
01 E9= 5,007,233 4,209,598 797,635
O=3tllz MEAL 2,500,000
OZE =3 ME 24| 2,507,233
A2 =S LS XJ (HEALY) 2,997,000 1,983,000 1,009,000
308 A XSOl 2,997,000 1,983,000 1,009,000
01 XN B EELS 510,000 450,000 60,000
OXS d&is XA (M) 510,000
11 SIS0 U3 & H S A 2,487,000 1,538,000 949,000
ORI =2 =SHXI3 (M) 2,487,000
AgEstd 28 gdst 246,275 233,275 13,000
202 04| 1,275 1,275 0
01 =LHObI 1,275 1,275 0
oxg=sd 2¢ gds Fd 1,275
308 AR EMSOIH 245,000 212,000 33,000
01 XN B EELS 245,000 212,000 33,000
OXg=zstE MEe =24 180,000
O=2=usHx 2EAMY 40,000
O Z4l E=a=AtEl MZ X2 A 25,000
2= S0t 300,000 300,000
308 NHAIEHMISOIE 300,000 300,000
01 AXHH B EES 300,000 300,000
oL M= S0t 300,000
NS det=HAL XS 10,000 0 10,000
308 MR EMSO0IH 10,000 10,000
01 AXHHBSExS 10,000 10,000

- 404 -




od
3
OF
uJ

Hoil = 2t

1oy
1[3]

o1
A0
ar
Z0

50 100

i o7 ¥
0 o1 11
) 0K 0p
o} oF) B
0H R0 <

W & o
A RO )

O (@)
8| 2L S1818 31818 18188 31818 3188 21818 8|88 3
© % A L Rl Rl A e IR A Slele 212l |2l1ele == |2
M sls  |°|°|° (2|22 |g|g|g|g slglg |B|Ele |FF® |E|s)F |¢
KIO —|<|<|< ===
E 2] <<
]
31818 il 2188 18|88 3188 < 3188 8|38
2|S|S slele =222 S|s|S STEST ST el el b
ol | <[ Q188
gz | | glag |dlg|s|ls  |5lg|s glalg ||8|e
o8 o || —|— |-
gl -
RS
SI21818 8|28 ¢ 38|3|38|18 8138|3818 888|818 8 8 88|88 8888 8|8|8|8 88|88 &8
Slaelele ela|a 2 eninlb BIbIbIn B|d|S|S|e S S Slala|s g|e|e|e 2|a|e|e o|d|d|IN &S
ORI T < — | MO MM O|lN|[N|[N Al QI RIRIDRD DI === =|©O
=8 B8 =& BI8|8 BI8|BIBBBRRIZIRIR BIBIRIR BIR|B|R &|R|®|> 2|2
al -
<
S
0
70
21 —
- o)
H va
M% 30 @ m(m
. - n
I i 0B & gl
S B el nl o
. 2 — ~J )
= | == = 0 _ M__LI
=z D i 3l 2|2 e
Ch = R il < |” o [ B, w|%(’
mﬂzo S = o w|o D:ﬁOx._W S 30
o | W - o | %0 & ar |2 Y e b 0 | &) D
g = L = B ) e |50 | K| =0 | o0 [ | g [ . |o )
- Slalz|3 Tw|x - %HHW U0 MM uo | = w_ﬂ:_oxaﬁw U0 X0 | Uo _ )
I E 5| R|E|= ol 50 | = = | = == = = R o
r |2 oH | 7 oo X ar oy | U o s |l || = ﬁ ol | o) % o [0 | &5y ) 5
O i Rl I I e e i o e s S B W= R |R RNV R R R 5| R o= R gl
T |Hlm|dl|x RIK|K K Uiglar|< (<K I |m|R([R W0 a4 | R ° K ol <
¥ [91x|sls Og|s © Qi|s|s 9| ST ERES Old|g|z 9|z |g 0|8 S 5
. N < 3r |~ ™ m_ﬂ___@ m|+m4 g [ETR Kse) ™ g
o = oy | %0 0p i

=
[

A
=

- 405 -




od
3
OF
uJ

Hoil = 2t

1oy
1[3]

101 o) 10}
OB A0 OH

-

HwE

116,000

A952,300
820,400
A780,400

780,400

A138,300

A138,300

/138,300

6,400
6,400
6,400

2,152,157

235,640

235,640

s[EL
il &k o8

2,049,900

1,359,000

1,319,000
1,319,000

657,300

200,000

200,000

457,300

457,300

33,600
33,600
33,600

9,542,027

89,100
89,100

Ofl &8

116,000
116,000

1,097,600

538,600

538,600

538,600
183,600
50,000
30,000
30,000

15,000
20,000

10,000
10,000
30,000
100,000
60,000
519,000

200,000

200,000
200,000
319,000
319,000

18,000
33,300
45,000

17,000
54,900
83,800

17,000
50,000
40,000
40,000
40,000
20,000
20,000

11,694,184

i

1,167,018

7,336,430

Il

3,190,736

53,460
53,460

R

- SR1(3) - HIRAHY

29438

A
=

01 Al£H]

i

o

40
il
R0
M

110y
[z

S

=
=)

d

=
]
<

F

308 Xt

i)
w
JJ
19}

K0

3

ORXZ 20t
o=

N

=
-/

tol=

10y
1[3]

3tAel

s
Al

RO
o}

1[3]

oF)

N

=
-/

t

o

30
0H
]
oll

30
OH

=<
0

307 212+l

ol

[0
KJ
ol
1]}
Ma

A

n0

©

OZRE ti=H

2

307 QI2t01 ™

OZ& OIasAE

23 0l2&3 Hod X

0

o}
X0
ol
]
1[3]
ol
20

10y
30
ol

—_

[BE]
=
10y
1[3]
ol
20

ol

=
=)

d

=
0J

t

308 AtX

- 406 -



A= Fgtaa= M E3ttil=n
Hu: P25 A A
Chol: ME23 B3| CERED
AR 2N - FB.O9(3) - NIRAY - BAS Ofl ko i fimE==t
01 AXESHNBLEEXS 53,460 89,100 A35,640
OMERH 29 43t 53,460
=28 &E 20,000 20,000
207 AN | 20,000 20,000
01 21 =9l 20,000 20,000
OTEXAIE AEHEZA & X0 =8 4 20,000
OLSCHZ 0I0F)] EHUIAIY (=1) 532,698 604,829 AT72,131
= 372,888
& 159,810
307 2I2tol A 532,698 604,829 AT2,131
= 372,888
& 159,810
02 QIRHFAAIHE = 532,698 604,829 AT2,131
OO0tECH2 0[0F)| EHLIAIY 532,698
= 372,888
& 159,810
Hi21D N2 22/ ALS X3 255,040 230,912 24,128
307 2I2to| A 228,040 203,912 24,128
02 QIRHE &AL E X 44,075 44,075 0
oY JtRI| X 17,100
o=0 43 XA 26,975
10 AlSISTANEEER2IGHIEX 183,965 159,837 24,128
O==0{&HAL 28 K& 183,965
308 AtXISHMSO0IH 27,000 27,000
01 AXSHHBLEERS 27,000 27,000
SO0I2IE3 =HSDA 24 27,000
A== 0I=83 22 16,696 16,696
201 B2 AY| 16,696 16,696
01 AtR2elt| 16,696 16,696
OH=Z2 0=&58 doIRs 29 16,696
ALAANE 230z K& 50,000 50,000 0
307 QI2HOI A 50,000 50,000
02 QIRHE&AAIHE = 50,000 50,000
OO =3tatet 50,000
A2AHE 2sEY A3 (=1) 8,004,830 5,909,030 2,095,800
| 7,336,430
o= 668,400
308 AXIHMSOI& 8,004,830 5,909,030 2,095,800
| 7,336,430
& 668,400
01 AIXIEHBAEES 8,004,830 5,909,030 2,095,800
Ose=301=2d At 8,004,830

- 407 -




od
3
OF
uJ

Hoil = 2t

1oy
1[3]

0}
A0
ar
&0 o1
R0 X0
i of ol
70 o1 oY
) 01 0b
o1 oF) il
O0H ~0 X0

W & o
A RO )

-

HwE

s[EL
il &k o8

30,000
30,000
30,000

409,000

409,000

409,000

200,000
200,000
200,000

903,260

903,260

903,260

156,000

156,000

156,000

60,000

Ofl &8

Il

7,336,430

H

668,400
30,000
30,000
30,000
30,000

409,000

204,500

o

204,500

409,000

204,500

o

204,500

409,000

409,000

204,500

mr WH

204,500

200,000

200,000

200,000

200,000

903,260
451,630
451,630
903,260
451,630
451,630

903,260

i

H

r

H

903,260
451,630

451,630

r

H

156,000
78,000
78,000

156,000
78,000
78,000

156,000

156,000
78,000
78,000
60,000
60,000

i

H

i

H

r

A

i

R

- SR1(3) - HIRAHY

29438

A
=

—_

1
n0

a

n0
ar
110y
H

Ho

ol

=
=)

dl

0J

t

308 AtX

<

il

i[3]

307 212+01&

&

I X

&

EGESMESIN|

0

ox 4

307 212t01™

ol

307 212t01&

K0

307 212t01&

&

O

[

- 408 -



[l
3
OF
uJ

Hoil = 2t

1oy
1[3]

0}
A0
ar
&0 o1
R0 X0
i of ol
70 o1 oY
) 01 0b
o1 oF) il
O0H ~0 X0

W & o
A RO )

-

HwE

120,000
120,000
120,000

A\B,465,179

600,000

600,000

600,000

92,500
50,000

50,000

A500
2500

50,000

50,000

27,000

A7,000

47,992
47,992
47,992

150,699
150,699

dHEC
Ol &42H

60,000

60,000

883,200

883,200

883,200

12,786,315

1,600,000

1,600,000

1,600,000

442,000

310,000

70,000

40,000

200,000

5,000
5,000

100,000

100,000

27,000
27,000

2,8%,514

2,8%,514

2,8%6,514

956,301

956,301

Ofl &8

60,000
60,000
60,000
60,000
60,000

883,200

r

i

883,200

883,200

883,200

120,000
120,000
120,000
120,000

6,321,136

1,000,000

1,000,000

1,000,000

1,000,000

534,500

360,000
70,000
70,000
40,000

40,000

250,000

250,000

4,500
4,500
4,500
150,000
150,000
150,000
20,000
20,000

20,000

2,944,506

2,944,506

2,944,506

2,944,506

1,107,000
1,107,000

R

- SR1(3) - HIRAHY

29438

A
=

ol

=
=)

308 XXIEHAI

no

4
<0

{13

=
0J

+

01 XX

i

OH

=
op)

307 2I12t01 ™

o)
Kl

~

K

Jigr 2

So=ws

(OPNE:

-

uir

307 212t01 &

b XIS

%0

or
oo

1
i[3]

o

307 212+01

)

__3._
Rl

q|

(

Z K&

Sl

b

—_

Ie}]
X0
il

0B

&0
0K
J
oll

01 AF22t2ltl

03 A2 S|

M0

202 04l

01 =LA

K-

H0

no
o

HAFAHIX

SH
=

11

405 Xt

ok

oF

no
Ll

n0

- 409 -



od
3
OF
uJ

Hoil = 2t

1oy
1[3]

1 o
O R0 ~O

:|55E 5 ST S8 |8 g|18|8 5
e = = s |wo  |a |3 |3 <
i 2IRIR 8 g8 |8|8|8 g |9 |8 €188 5
e = === RERER
= q alal<

B EEENEEEREEREENEREEEREEER S EEREEE 8

g o 0 [w ToN Nto) | g ee) > | @ [ oo |w )
w8 [E[EE |8 g3 |3 | el slgls |
uied < | S|
RIS

(@] o O o o OO O o

g g|38|2|8 3|8|8|8 8|8|8 8|g|8 E|x & g|8|8|8 E|8|8|8 8 8|8 R|x X|2 & §|E|8|8 8 8|8

I y ol v —lglgaglo glalalg @ ol Ww|lw v lg O oula|la]|al 5 @ | o
Hﬁmmzzzzm @mmmmmaamm%%@nmmmmmmmmmmmm 8 8|2
3 [aVIN eV NaN) —
<
S

R m| W i

or
0 _
E.._ E._ [ o
: ._.A||_ llm __2\_

© i~ RS
3l _ = ) i~ 1 .
= = B | Bl | ® ~ no
I ol 30 3r = W] o] R K
=3 =) 0B 00 __m_. R~ = =] o
= 8|3 of N o | 5 & T X T
= SHL A 0 Ao | & = oo & =
o] w@ = = = o|_LM_ Dl._auﬂ ~J — = Rr
= A R 4 wl |8 Wl il - O R (= T 25 I
T W= 5|~ = =M 5|2 K|l |k g w|d T = g T
or = o & = S gl 3w ol Z|w|w|H £ pd as o B0 Ot
o UIR |z m= 3 55|20 87 el SIERL TR OIS e BN T
- S| |= Uiqw|s|s 0|55 A|u|m [O|80 NN R R R @5%%)ﬂm_x
&l W= (=2 K= 50|30 8|3 |er 8= |= 6| Dzlz x||=lx L0 |2 |2z |[Dzzo@
R [mo US| |o nla|w|m S|E|m 3|00 5| <|Glw d™wla ®EE | |Bu [Mald PR DK
5 B |5 A A W |2 for 8|k 3| |= B _ FlRIR Hlm|x|< R 20| = = Ho =z g R Wy

I bl ) e SRR =l KK 2/ KK o f 71y = I R |R RECX ol
T @ao_a:_ﬁoEAxgmﬂXIIId TIR|IR O|x|rR|R @ 0|z = = Mo T|R|R DK B3|z
F [z Oulsly OS5l 95|z 9gls 9 dlgls Olilglz ©OW |z [5© |ulgls © ©|u
. W | ar | & S s 5 EII R A s | ol ol
mﬂ R0 = = = 0 0 R 5
4

-410 -



Hoil = 2t

1oy
1[3]

od
3
OF
uJ

-

HwE

26,120

A6, 120

2,023,080

A\2,733,080

A2,100
A2,100

21,560
1,560

/1,819,700
/1,819,700

A909,720

A909,720

206,000

A206,000

A206,000

A\435,000

A\435,000

435,000

/80,000

A80,000

280,000

s[EL
il &k o8

15,120

15,120

11,434,280

3,948,280

7,000
7,000

11,560
11,560

2,850,000

2,850,000

1,079,720

1,079,720

346,000

346,000

346,000

870,000

870,000

870,000

1,950,000

1,950,000

1,950,000

400,000

400,000

400,000

Ofl &8

9,000
9,000
9,000
9,411,200
5,424,000
3,987,200

1

1,215,200

4,900
4,900
4,900
10,000
10,000
10,000

1,030,300

1,030,300

1,030,300

170,000
170,000

50,000
100,000

20,000
140,000
140,000
140,000

140,000

435,000

435,000

435,000

435,000

1,950,000

14

1,500,000

H

450,000

1,950,000

1

1,500,000

H

450,000

1,950,000

1,950,000

m

1,500,000

H

450,000

320,000

320,000

320,000

R

- SR1(3) - HIRAHY

29438

A
=

A=01d

=
=)

403 XHXIEHHI

Iy
I

JI Kt

0J

+

01 XX

X0
OF

ol
K

TJ

w.

110y
i[3]

&0
0K
oJ
oll

01 AF22t2ltl

80
0

Al
ol

K|
Tl
M)
e
b

202 Odd|

01 ZLHA LI

307 2I2+01

ol

=
=)

d

=
0J
=

F

308 At

01 MXHHBExS

=i I

0

o=2IE =

©2023

A&

L

Al
Kd
<0
o

00

110y
X0
]

OH

o

UFS

=
=)

d

=
0J
<

F

308 Xt

104
X0
[ fl
80
0B

s

)
<

.

A

ol

U
]

oD
=
__2;_
KJ
ol
X0
K4
ar
10y

ur
101

ol

=
=

d

=
uJ
K<

t

308 Xt

01 AXSHHBELES

ol

20

Il

or)

ol

=
=)

d

=
0J
K

F

308 Xt

307 B1Ztol ™

- 411 -



od
3
OF
uJ

Hoil = 2t

1oy
1[3]

e
_)O ._.NO
A o
0 31
i
I aT K
&0 ol T
1) 0K MJ
o1 OF) To1
0K RO OH
W & o
<l RO TJ

() (@) (@) (@) (@) o (@] o (o>} e TN OO T B B
g8 |8 1B |8 HEIEI L
- o |l o — — — — ===
oy g8 ] 2 S al<lal<l<
Ko = = =
)
s |z |8 REENE T 1 T F SEEEENE
3 3 3 3 3 3 g|8|8|3lg |<°
LH3r < ! < o < o
uijd] o . a a h o
RIS
o o o
S|EEE|EEEEEEEEE88EE88EE88E8 8888888 EEE|8E8EEETEE|EELE
ol o lag Q Qo alag Q glala — < — t Nl = f No|la|la|lola oo
S8 EEERE588C 858888 BB R8T B|RSKRAKIR R AR|B B BT R"
= — = == === |- |- |- - - — — = =
<
=
U T moM| om oM m o R RN T R
or —
X0 i)
" = p
oD = N
2 v ;
ok |a 3 3l 70
< |5 = = =
. ol = 20 .
— = o|_.._ = 10}
— [ = 0p
o (2] m ~ m = @ | of % o =
= |[=|3 KK r ki K S I T B s w 5
< R N = U Rl N = | | 2|0 ) I RO = o
o EAES S Q0 0 S Q0 KT s O |yt = W<k ™ _ ~
R uo RO K Ui R Wl = ook o R R i
Rl fior | ® = o _ = = o SR T = = o S| B | |5
RO fur | < U U < o) U — | > |m AW |UO o) o S oW o | o
o Ein = = ® Ui = =) ol Z |3 ®|w = R o BN || X
x |25 =4 = o =4 R A0 Wiz |z W= =4 K< S| |m|a|z H|=
F |© S 5 © S 5 © sy ©a 3 5 © RID ||z Oy
. &l o o o = |8 Ed o 80 (/0 | % | & S
T L 70 O = 0 | 3 | oF
< RO |~

10

-412 -



Hoil = 2t

1oy
1[3]

Mt 80

od
3
OF
uJ

7080 &
) 0K RO
o R0 TH
0H B0 ~

-

HwE

N342

s[EL
il &k o8

6,498

3,600
3,600

Ofl &8

6,156
6,156
3,600

3,600

3,600

R

- SR1(3) - HIRAHY

29438

A
=

01 ZLHA LI

= L0

30
OH

IF

A

x4
K-
ok
D

Kl
Kt
ok
ol
30
0B

IF

300,000& =128

-413 -



